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Programul cultural HUMAn, Asociaţia Ars Continua Galeria Mora, 14-28 februarie. Expoziţia curentă de la Galeria Mora este o prezentare a portofoliului de proiecte a Asociaţiei Ars Continua.
Coordonată de către plasticiana Ionela Mihuleac, asociaţia este formată de către o seamă de artişti plastici ieşeni şi îşi asumă activităţi realizate cu predilecţie într-o zonă altfel nevalorificată cultural, Cucuteni. Focar al civilizaţiei neolitice, locul este adânc ancorat în imaginarul naţional; ceea ce se încearcă este revizitarea tradiţiei într-un dialog al artei actuale cu trecutul şi alcătuirea unui patrimoniu cultural in situ. 
Activitatea Asociaţiei, ce a luat fiinţă în 2004, merge în paralel pe două direcţii ce se completează – proiectele artistice personale ale membrilor şi proiecte de lucru cu copiii în trei locaţii din preajma Iaşiului. Cel mai substanţial complex de manifestări artistice rezultat este Simpozionul Internaţional de Arte Vizuale HUMAn, realizat cu concursul autorităţilor locale. Ajuns anul acesta la a şaptea ediţie, Simpozionul s-a dezvoltat treptat, pornind iniţial ca o tabără de sculptură sub semnul “Artei şi sacralităţii”, şi a luat amploare în timp, incluzând atât pictură, ceramică, sculptură, cât şi land-art, performance, instalaţie, iar anul acesta a căpătat o dimensiune internaţională. 
Un lucru de menţionat este implicarea copiilor din zonă în munca de creaţie, alături de artişti (deloc de neglijat ca cifră, anul trecut fiind vorba de cca 60 de copii). Experimentând tehnici diverse, se iniţiază în domeniul artistic şi îşi lărgesc orizontul mental; astfel li se stimulează creativitatea, se valorifică un potenţial uman, şi se face o trecere lină către valorile moderne. Este o încercare viabilă de a netezi trecerea de la civilizaţia rurală la universul citadin, fără degradarea, altfel inevitabilă, a rosturilor şi valorilor acesteia. Astfel, activarea culturală a zonei capătă valenţe pedagogice importante şi se arată a fi un proiect cu bătaie neaşteptat de lungă. Schimbul viu cu comunitatea implică fasonarea de mentalităţi. Lucrările vor rămâne aici şi constituie o pecete de durată ce o primeşte locul, formând un patrimoniu cultural stabil, ceea ce înseamnă nu numai o atracţie turistică viitoare, ci şi o influenţă profundă în mentalitatea colectivă. 
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